

邵阳日报

2018年8月27日 戊戌年七月十七 星期一 第11418期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

大道致远 海纳百川

——习近平主席提出“一带一路”倡议5周年记

(详见4、5版)

中共中央印发

《中国共产党纪律处分条例》

(详见5、6、7、8版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

大数据构建智能化管理

——市不动产登记中心“微创新”便民利民系列报道之二

邵阳日报记者 宁如娟 通讯员 余光建

7月底,2018年中国地理信息产业大会传来好消息,市不动产登记中心申报的“邵阳市不动产统一登记信息平台项目”从全国600余个参评的同类项目中脱颖而出,荣获中国地理信息产业优秀工程金奖。

2015年11月,市不动产登记中心正式启动市不动产统一登记信息平台建设;2017年12月,市不动产统一登记信息平台完成验收。如今,依托市不动产统一登记信息平台,市不动产登记中心建成了“一张图、一个库、一张网”的不动产管理模式,实现了零死角采集空间数据、一秒钟查询电子档案、一天办结登记手续,不动产统一登记全面智能化、便民化。

登录邵阳市不动产统一登记信息平台,点击进入其中的子系统——GIS系统,市本级1200平方公里的基础地形图库全面展开,1:

500、1:1000的分辨率影像让图库中的土地、房屋、河流、林地、农田等不动产清晰呈现。随意选择一宗土地、一处房屋,与其关联的现状照片、档案资料、交易流程等各类信息一览无余,实现快速查阅和使用。GIS基础地图,将所有不动产信息集成在一张图上,实现了“以图管不动产”。

GIS系统的数据快速更新,得益于市不动产登记中心对无人机航测的大胆运用。每3个月,市不动产登记中心都会利用无人机航测,对GIS系统内的基础地形图库进行全面更新,从而提高不动产信息的准确性、现势性。同时,把航拍的历史影像用时间轴串起来,建立一个时空影像数据库,记录邵阳城市发展进程。目前,市不动产登记中心累计飞行无人机800余次,累计覆盖2.7万平方公里。

(下转2版①)

“三管齐下”保平安

——邵东县公安局政治建警工作系列报道之四

邵阳日报记者 陈星 通讯员 蔡越姝

群众心安才有社会平安。对百姓来说,平安幸福意味着安宁的居所、安康的生活、安全的环境、安定的社会。

“邵阳快警”打造“邵阳速度”

4月7日下午,邵东县城某居民楼发生惊险一幕:一小孩整个身子悬挂在3楼的窗外,身体被防盗窗卡住,家中无人,情况紧急。“邵阳快警”邵东2号平台接到报警后,及时赶到现场施救,经过10余分钟的救援,小孩被成功救下。

邵东县公安局为实现“邵阳快警”邵东平台“重点部位1分钟、中心城区3分钟、其他城区5分钟”赶到现场的目标,实行了一系列改革创新。打破城区派出所的管辖界限,每个“邵阳快警”平台至少划分4个网格单元,实施网格化管理,按照“有警处警、无警巡逻”的要求,变“静态候警”为“动态处警”,实现网格化巡逻、动态化处警。同时,改革指挥体系,实行扁平化指挥。每个“邵阳快警”平台配备7路高清摄像机,实现全方位监控,可

与县公安局指挥中心进行无缝对接。指挥中心对重大警情可根据现场信息进行研判,下达指令。实现了接警与处警的无缝对接,省略了派警的中间环节,节约了时间。

邵东县公安局紧紧围绕“邵阳快警”平台接警处警、动态巡逻、交通管理、纠纷化解、服务咨询这“五大职能”,把平台考核管理工作纳入党委重要议事日程,完善组织领导体系,对各单位执勤规范、接处警满意率、巡逻防控、队伍管理、处警量、交办工作及信息报送等7项工作实行一月一考,开展流动红旗评比,将结果纳入民警岗位绩效考核“一网通”,保证警力、经费、装备、管理到位。

监控巡防布下“天罗地网”

“现在邵东县城大街小巷到处都是岗亭和摄像头,经常有巡逻人员来回走动,社会治安比以前好了不知多少倍。”在邵东县城街头,市民刘新君对邵东社会治安的好转赞不绝口。

(下转2版②)



关于2018年7月份市区控违拆违工作考核情况的通报

现将双清、双清、北塔区政府和邵阳经开区2018年7月份控违拆违工作考核情况通报如下:

第一名:双清区政府(考评得分91.17分);第二名:北塔区政府(考评得分27.85分);第三名:大祥区政府(考评得分14.21分);第四名:邵阳经开区(考评得分-98.72分)。

奖励双清区政府20万元,罚邵阳经开区10万元。
邵阳市城区控违拆违工作领导小组
2018年8月22日

习近平对中船重工第七六〇所黄群等3名同志壮烈牺牲作出重要指示强调

要坚定理想信念 不忘初心牢记使命

履职尽责许党报国

新华社北京8月26日电 8月20日,今年第18号台风“温比亚”过境辽宁省大连市,受其影响,停靠在中国船舶重工集团有限公司第七六〇研究所的国家某重点试验平台出现重大险情。在危急紧要关头,第七六〇研究所党委委员、副所长黄群带领11名同志组成抢险队,对试验平台进行加固作业。作业过程中,黄群、宋月才、姜开斌同志被

巨浪卷入海中,英勇牺牲。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平闻讯后对黄群等3名同志壮烈牺牲作出重要指示指出,黄群、宋月才、姜开斌三位同志面对台风和巨浪,挺身而出、英勇无惧,为保护国家重点试验平台壮烈牺牲,用实际行动诠释了共产党员对党忠诚、恪尽职守、不怕牺牲的优秀品格,用宝贵生

命践行了共产党员“随时准备为党和人民牺牲一切”的初心和誓言,他们是共产党员的优秀代表、时代楷模。习近平强调,广大党员干部要以黄群、宋月才、姜开斌同志为榜样,坚定理想信念,不忘初心、牢记使命,履职尽责、许党报国,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

省运会气排球项目比赛落幕

四个组别冠军诞生,长沙队独揽两冠



男子甲组,湘潭与怀化争夺冠亚军。

邵阳日报记者 申兴刚 摄

邵阳日报8月26日讯(记者陈贻贵) 8月26日上午,十三届省运会(成年组)气排球项目决赛在市体育中心体育馆落幕。经过5天的激烈角逐,男子甲组、乙组和女子甲组、乙组四个组别的冠军各归其主,湘潭队荣获男子甲组冠军,株洲队夺得男子乙组冠军,长沙队包揽女子甲组和女子乙组冠军。

冠亚军争夺战中,四个组别的八支

队伍比拼非常激烈,精彩场面让观众看得热血沸腾。男子甲组方面,湘潭队对阵怀化队;男子乙组方面,株洲队对阵衡阳队;女子甲组方面,长沙队对阵怀化队;女子乙组方面,衡阳队对阵长沙队。经过激烈角逐,四个组别的冠军先后诞生。

邵阳女子甲组和女子乙组均与郴州队对战。邵阳女子乙组一上场就展开强烈攻势,连连得分并将比分优势保持

到最后,以21:15赢得了第一局。第二局,邵阳女子乙组越战越勇,将比分差距逐渐拉大,最终以21:15结束比赛,以大比分2:0的绝对优势获得胜利,夺得女子乙组第七名。在与郴州队的对战中,邵阳女子甲组最终不敌对手,获得第八名。



击。“手快”,则是当球向自己“砸”过来的时候,要迅速接住。“到目前为止,还没被砸到过。”熊梦萍笑着说。

别看捡球简单,熊梦萍一天下来至少要弯腰200余次,跑上万步。虽然很累很辛苦,但她还是很乐意省运会服务。作为参赛选手,熊梦萍将参加于今年9月举行的湖南省大学生运动会。“参加省运会志愿服务,让我得到了锻炼,收获满满。我要学习运动员在赛场上勇于拼搏的精神,积极备战全省大学生运动会。”熊梦萍说。



省大学生运动会选手熊梦萍服务省运会

一天弯腰捡球两百余次

邵阳日报8月26日讯(记者陈贻贵 申兴刚) 8月25日上午,在市体育中心体育馆气排球比赛现场,大学生志愿者熊梦萍又一次弯下身子,熟练地将打出场外的气排球捡回场内。这样一个弯腰捡球的动作,她一天至少要重复200次以上。

今年20岁的熊梦萍是邵阳学院体育学院学生,她报名参加了省运会气排球、龙舟比赛两个项目的志愿服务。“尽管以前多次做过志愿者,但担

任省运会志愿者还是第一次,我感到很自豪!”

比赛期间,熊梦萍每天早晨7时左右就要赶到赛场,直到19时左右才能结束一天的工作。“一回到学校洗漱完,我就只想睡觉。”熊梦萍说。

在气排球赛场,熊梦萍主要负责捡球和清理比赛场地。捡球是实打实的技术活,用她的话说,就是要“眼疾手快”。“眼疾”就是要集中精力看清球的去向,否则就很容易跑到场外的球“空中袭